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Na začátku byla nabídka, jestli bych nechtěl odjet na měsíc jako EVS do Řecka. A já souhlasil, že 
pojedu na měsíc. Nelituji toho, že jsem sem jel, protože projekt mi dal mnoho. Dělal jsem věci, jaké 
tady dělat nemohu, nebo často ani z lenosti nedělám. Ta hlavní věc byla, že jsem se zde musel 
spolehnout sám na sebe. Chodil jsem všude, kam jsem mohl, abych poznal lépe město a kam mi 
zdraví dovolilo dojít po svých. Musel jsem si sám sobě nakupovat, vařit, prát a domlouvat se s lidmi 
kolem sebe. S tím vařením to nebylo moc slavné, takže díky tomu jsem i zhubnul o 6 kilo. Některé mé 
pokusy skončily v záchodě nebo připálené. Prostě normální kluk! Hned první týden, co jsme přijeli, 
jsme měli hodinu řeckého vaření (typických jídel v Řecku). Nikomu z nás, kdo tam byl, to nechutnalo. 
Bylo to nějaké ocitronované maso zabalené v listu, který vypadal, jako kdybych ho natrhal někde na 
louce. Jak pro králíky.Odteď se budu asi víc zajímat o vaření. Aspoň vím, že se příště musím na 
podobný pobyt náležitě připravit, abych neumřel hlady. Bylo to moc poučné, protože jsem poznal, jak 
žijí lidé v Řecku a jaké jsou mezi námi a jimi rozdíly. Nechci říci, že jsem neohleduplný, ale v tomto 
směru je náš stát hodně daleko za nimi. Příkladem toho může být jejich ochota, protože jak již víte, 
jsem postižený. Tady mi nikdo, když spadnu, nepodá pomocnou ruku a kouká jen na mě, jak se 
škrábu třeba i se zlomenou rukou nahoru, ale tam skoro každý chce pomoci. Navíc Vás třeba jen tak 
zastaví a prohodí s Vámi pár slov. Naučil jsem se zde i pár jejich hlavních slov, která jsou důležitá! Ale 
řeknu Vám, naučit se jejich řeč, to chce moc trpělivosti, protože člověk, když se to učí, tak má co 
dělat, aby si nezlomil u toho jazyk. Nikdy bych se ho moc učit nechtěl. Seznámil jsem se také díky 
tomuto projektu s lidmi z jiných zemí jako je Francie, Island, Finsko, Anglie a mnoho dalších zemí. 
Poznali jsme se zde hlavně při některých pracovních i párty akcích. Jinak celková komunikace se všemi 
těmito lidmi probíhala v anglickém jazyce, což pomůže mé osobě i jiné k rozvoji tohoto jazyka. Během 
měsíce, který jsem zde strávil, bylo opravdu krásné počasí. Starali jsme se zde o stromky (o které se i 
oni pečlivě starají, jelikož u nich je tento park ojedinělý). Natírali jsme železný i dřevěný plot. V 
poslední době pobytu jsme měli veškeré práce až nad hlavu, ale nemohu popřít, že díky krásnému 
prostředí jsme vše zdařile zvládli. Ve volném čase jsem často chodil na procházky i na pláž. Koupal 
jsem se, slunil, chodil na internet, abych věděl, co se děje v republice i ve světě. Mohl jsem si to sice 
zjistit z televize, kterou jsme měli každý na pokoji, ale mohli jsme sledovat pouze obrázky, jelikož vše 
bylo v řečtině a tu bohužel neovládám na takové úrovni, abych tomu rozuměl. Poslední den před 
návratem jsem navštívil kamarádku Janu Netíkovou, která je zde taky jako EVS, ale na rok. Navštívil 
jsem ji v rušném městě jménem Atény. Je to sice rušné „městečko“, ale krásné. Každému, kdo kdy 
pojede kolem, bych doporučil zastavit se zde, protože to, co tady uvidíte, se Vám navždy vryje do 
paměti. Je nádherné! Protože jsem měl málo času na podrobnější prohlídku velkých a slavných Atén, 
přál bych si navštívit je ještě jednou a důkladněji. Příjezd domů byl šok nejen pro mou osobu, ale i pro 
organismus, protože tam bylo denně přes 15 stupňů a když jsem se vrátil do republiky, zde bylo pouze 
kolem nuly. No hrůza a děs! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


